
Výsledky zkoušení testů

HodnoceníInformace o zkoušeníZákladní informace

Úspěšnost (%) uDosaženo bodůZodpovězeno otázekČas ukončeníČas zahájeníDatum TřídaJménoNázev testu

100 %100 z 10020 z 2008:1908:056.4.20101.9.BKovandová LucieZkouška cyklisty test č. 3

95 %95 z 10020 z 2008:1408:046.4.20101.9.BPacák MartinZkouška cyklisty test č. 3

95 %95 z 10020 z 2010:0810:046.4.20101.7.BPešout PetrZkouška cyklisty test č. 3

90 %90 z 10020 z 2008:1508:056.4.20101.9.BMyslivcová HanaZkouška cyklisty test č. 3

90 %90 z 10020 z 2008:1608:046.4.20101.9.BJahoda MilanZkouška cyklisty test č. 3

90 %90 z 10020 z 2010:0309:546.4.20101.7.BBříza StanislavZkouška cyklisty test č. 3

90 %90 z 10020 z 2010:0509:556.4.20101.7.BŠerý JanZkouška cyklisty test č. 3

90 %90 z 10020 z 2008:2408:119.4.20101.8.ADvořáková BarboraZkouška cyklisty test č. 3

90 %90 z 10020 z 2009:2509:149.4.20101.8.BZáhorcová EvaZkouška cyklisty test č. 3

90 %90 z 10020 z 2010:2210:089.4.20101.9.ARejna VáclavZkouška cyklisty test č. 3

90 %90 z 10020 z 2010:2010:119.4.20101.9.AKovandová DianaZkouška cyklisty test č. 3

85 %85 z 10020 z 2008:1408:056.4.20101.9.BKubová DenisaZkouška cyklisty test č. 3

85 %85 z 10020 z 2009:2209:116.4.20101.7.AMašínová SimonaZkouška cyklisty test č. 3

85 %85 z 10020 z 2009:2209:136.4.20101.7.ASahulková DenisaZkouška cyklisty test č. 3

85 %85 z 10020 z 2010:0309:576.4.20101.7.BMáslo MichalZkouška cyklisty test č. 3

85 %85 z 10020 z 2008:1808:139.4.20101.8.AKareš MichalZkouška cyklisty test č. 3

85 %85 z 10020 z 2008:2208:109.4.20101.8.AFiedlerová MarkétaZkouška cyklisty test č. 3

85 %85 z 10020 z 2009:2908:599.4.20101.8.BPopov VladislavZkouška cyklisty test č. 3

85 %85 z 10020 z 2010:1910:099.4.20101.9.ABláha MichalZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2008:1708:056.4.20101.9.BZýková YvettaZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2008:1808:116.4.20101.9.BVobořil RomanZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2010:0509:556.4.20101.7.BVele PatrikZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2010:0509:536.4.20101.7.BMoravová IvaZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2008:1808:109.4.20101.8.AAdam JosefZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2008:1808:109.4.20101.8.ANepraš JiříZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2010:2010:109.4.20101.9.AChaloupková MartinaZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2010:2110:099.4.20101.9.AHorváth PetrZkouška cyklisty test č. 3

80 %80 z 10020 z 2010:2210:089.4.20101.9.AHoloubková EditaZkouška cyklisty test č. 3

75 %75 z 10020 z 2009:2509:126.4.20101.7.AŠtěpánovský MichaelZkouška cyklisty test č. 3

(Název testu = Zkouška cyklisty test č. 3) a ((Třída = 1.9.A) nebo (Třída = 1.7.A) nebo (Třída = 1.7.B) nebo (Třída = 1.8.A) nebo (Třída = 1.8.B) nebo (Třída = 1.9.B))gbef
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75 %75 z 10020 z 2009:2509:216.4.20101.7.ASnížek FilipZkouška cyklisty test č. 3

75 %75 z 10020 z 2009:2309:126.4.20101.7.AKrkošová PetraZkouška cyklisty test č. 3

75 %75 z 10020 z 2010:0509:556.4.20101.7.BTvrdíková NatálieZkouška cyklisty test č. 3

75 %75 z 10020 z 2008:2508:099.4.20101.8.ALancová TerezaZkouška cyklisty test č. 3

75 %75 z 10020 z 2008:2308:129.4.20101.8.AKolečková BarboraZkouška cyklisty test č. 3

75 %75 z 10020 z 2008:2408:119.4.20101.8.AZahradníková BoženaZkouška cyklisty test č. 3

75 %75 z 10020 z 2010:2010:129.4.20101.9.AFilo DavidZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2008:1408:086.4.20101.9.BMihalíková LucieZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2008:1608:056.4.20101.9.BMartinová MichaelaZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2008:1808:096.4.20101.9.BNešpor RomanZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2009:2409:126.4.20101.7.ATvrzníková MartinaZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2010:0209:546.4.20101.7.BDudla JaroslavZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2010:0509:556.4.20101.7.BPokorný DavidZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2010:0809:566.4.20101.7.BKrejčík ZdeněkZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2010:0709:566.4.20101.7.BUlrichová KateřinaZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2008:2508:129.4.20101.8.ASmělý DanielZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2008:2208:109.4.20101.8.ANeprášek JanZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2008:2508:109.4.20101.8.ADvořáková KristýnaZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2009:2609:129.4.20101.8.BVlachová KláraZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2009:2609:119.4.20101.8.BVančurová MichaelaZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2009:2409:139.4.20101.8.BVencl DavidZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2009:2509:109.4.20101.8.BPavlovcová LucieZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2010:2310:089.4.20101.9.AŠtěpařová KristýnaZkouška cyklisty test č. 3

70 %70 z 10020 z 2010:2210:079.4.20101.9.AHoláčiková PetraZkouška cyklisty test č. 3

65 %65 z 10020 z 2008:1408:036.4.20101.9.BKočvara JiříZkouška cyklisty test č. 3

65 %65 z 10020 z 2009:2409:136.4.20101.7.AProcházková MarieZkouška cyklisty test č. 3

65 %65 z 10020 z 2008:2308:129.4.20101.8.AChaloupecká AnetaZkouška cyklisty test č. 3

65 %65 z 10020 z 2009:2209:109.4.20101.8.BRuszó LukášZkouška cyklisty test č. 3

65 %65 z 10020 z 2009:2409:129.4.20101.8.BJelínek AloisZkouška cyklisty test č. 3

(Název testu = Zkouška cyklisty test č. 3) a ((Třída = 1.9.A) nebo (Třída = 1.7.A) nebo (Třída = 1.7.B) nebo (Třída = 1.8.A) nebo (Třída = 1.8.B) nebo (Třída = 1.9.B))gbef
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65 %65 z 10020 z 2009:2609:139.4.20101.8.BSádlo AlešZkouška cyklisty test č. 3

65 %65 z 10020 z 2010:1910:099.4.20101.9.AAntoš LuděkZkouška cyklisty test č. 3

65 %65 z 10020 z 2010:2210:099.4.20101.9.APhan Tung SonZkouška cyklisty test č. 3

60 %60 z 10020 z 2008:1208:076.4.20101.9.BTurek PetrZkouška cyklisty test č. 3

60 %60 z 10020 z 2009:2209:116.4.20101.7.AVekrbauerová SabinaZkouška cyklisty test č. 3

60 %60 z 10020 z 2009:2309:106.4.20101.7.AHák PetrZkouška cyklisty test č. 3

60 %60 z 10020 z 2009:2009:126.4.20101.7.AJiráňová VeronikaZkouška cyklisty test č. 3

60 %60 z 10020 z 2008:2108:119.4.20101.8.AKučera VojtěchZkouška cyklisty test č. 3

60 %60 z 10020 z 2008:2308:149.4.20101.8.AKačerovský OndřejZkouška cyklisty test č. 3

60 %60 z 10020 z 2009:2809:159.4.20101.8.BSmítková BarboraZkouška cyklisty test č. 3

55 %55 z 10020 z 2008:1208:046.4.20101.9.BKučera PavelZkouška cyklisty test č. 3

55 %55 z 10020 z 2009:2209:116.4.20101.7.AJandíková DenisaZkouška cyklisty test č. 3

55 %55 z 10020 z 2009:2309:126.4.20101.7.AŠimůnek JanZkouška cyklisty test č. 3

55 %55 z 10020 z 2010:0609:536.4.20101.7.BNešporová KristínaZkouška cyklisty test č. 3

50 %50 z 10020 z 2009:2209:116.4.20101.7.ANowoková NatálieZkouška cyklisty test č. 3

50 %50 z 10020 z 2009:2209:116.4.20101.7.AIotti DenisZkouška cyklisty test č. 3

50 %50 z 10020 z 2010:0709:556.4.20101.7.BSuchá KamilaZkouška cyklisty test č. 3

50 %50 z 10020 z 2010:0809:556.4.20101.7.BEnkhbayar TsenguunZkouška cyklisty test č. 3

50 %50 z 10020 z 2010:0309:576.4.20101.7.BČadilová LindaZkouška cyklisty test č. 3

50 %50 z 10020 z 2009:3408:569.4.20101.8.BŠlejmarová TerezaZkouška cyklisty test č. 3

50 %50 z 10020 z 2009:2309:039.4.20101.8.BDorosh DianaZkouška cyklisty test č. 3

50 %50 z 10020 z 2010:1910:089.4.20101.9.AMareš JanZkouška cyklisty test č. 3

45 %45 z 10020 z 2010:0609:556.4.20101.7.BDokoupil JakubZkouška cyklisty test č. 3

45 %45 z 10020 z 2008:2308:109.4.20101.8.ACissé SamanayeZkouška cyklisty test č. 3

45 %45 z 10020 z 2009:2709:119.4.20101.8.BVrubelová AnitaZkouška cyklisty test č. 3

45 %45 z 10020 z 2010:2110:099.4.20101.9.ASuchý JiříZkouška cyklisty test č. 3

40 %40 z 10020 z 2008:1408:076.4.20101.9.BČurejová KristinaZkouška cyklisty test č. 3

40 %40 z 10020 z 2009:1909:116.4.20101.7.ASmutný TomášZkouška cyklisty test č. 3

40 %40 z 10020 z 2009:2209:106.4.20101.7.AGargula LukášZkouška cyklisty test č. 3

(Název testu = Zkouška cyklisty test č. 3) a ((Třída = 1.9.A) nebo (Třída = 1.7.A) nebo (Třída = 1.7.B) nebo (Třída = 1.8.A) nebo (Třída = 1.8.B) nebo (Třída = 1.9.B))gbef
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40 %40 z 10020 z 2009:2209:106.4.20101.7.AMišák ŠtefanZkouška cyklisty test č. 3

40 %40 z 10020 z 2010:0609:536.4.20101.7.BKrejčík ŠtěpánZkouška cyklisty test č. 3

40 %40 z 10020 z 2009:2309:009.4.20101.8.BPertlíček ZbyněkZkouška cyklisty test č. 3

40 %40 z 10020 z 2010:1510:109.4.20101.9.AVlasáková KateřinaZkouška cyklisty test č. 3

40 %40 z 10020 z 2010:2610:229.4.20101.9.AZahradníková AnnaZkouška cyklisty test č. 3

35 %35 z 10020 z 2010:0309:546.4.20101.7.BDungu AmaržargalZkouška cyklisty test č. 3

25 %25 z 10020 z 2009:2209:096.4.20101.7.AVallo MilanZkouška cyklisty test č. 3

25 %25 z 10020 z 2009:3209:256.4.20101.7.ASudek MartinZkouška cyklisty test č. 3

(Název testu = Zkouška cyklisty test č. 3) a ((Třída = 1.9.A) nebo (Třída = 1.7.A) nebo (Třída = 1.7.B) nebo (Třída = 1.8.A) nebo (Třída = 1.8.B) nebo (Třída = 1.9.B))gbef


